Yuusep3urter y beorpany - ®usnuku paxkyJirer

[Tpujemuan ucnut U3 Marematuke, 7.7.2014.
(rpyma A )

Nwme u npesume: Bpoj mpujase:

TecT ce cactoju ox 20 3agaraka. 3a0KpyXKyje ce jemaH oa Tpu moHyheHa oxrosopa. CBu 3amany HOce
o 3 nmoeHa. M3pana tecra tpaje 180 MmunyTa.

1. Ckyn Tayaka y mpocTopy MojjeAHaKo yaabeHux ox Tauke O ce Ha3uBa:
a) JIomTa, 0) cepa, B) KPY>KHUIIA.
2. Bucuna 60uHe cTpaHe MPaBUIIHE TPOCTpaHE MUPAMHUJIE CTPAHUIIE a je:

e 0L 22

3. TlopmmHa cdepe P monmynpeynuka R je:

_ 4R31 _ RmV3 _ 2
a) P =T 6) P = 5, B) P = 4R*m.
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4. Bpojz\‘/ﬁ je:

a) palvoHaNaH, 0) KOMILIEKCaH, B) UpaIrioHaJIaH.
5. Bpeanocrt anrebapckor m3pasza a* — 24 + 5a + 10 3a a = —2 je:
a) 0, 0) 32, B) 20.
6. Moayo KOMILUIEKCHOT Opoja z = 51_;511, je:
1
a) |zl = 1, 6) |zl = -3, B) 2| = 1.

7. Pememe uparuonanHe jeqHaunde vV 5x — 4 —v2x — 4 = 2 je:

20 20

a)X:?’ 6)XI:4, Xzz?’ B)x:4,
8. PemwTu HejeqHAUUHY % <0.
a)x € (—,1), 0)x € (—0,-2)U(-1,1), B)x€(—2,—1)U(1,+00).

9. Pemmru jemnaunny (x — 10)% — (x — 2)% = 16.

a)x =12, 0)x =5, B)x; = 10,x, = 6.
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Pememe ekCIIOHeHIM]anHe jenHaunae 3 - 411 — 8- 471 = 160 je:

a)x:%, 0)x =2, B) x = 3.
Anrebapcku u3pas SxZ:iz_?’ 3ax # —1 je jenqHax nzpasy:

2) xT+1 6) 5x3—3’ B) 5:;1.
Bpoj peannux pememwa jeanaunne |x — 5| = 7 je:

a) 2, 0)1, B) 0.
Pemema jeqnaunne (x + 2)3 = x3 + 6x + 8 cy:

a)x; =0,x, = —1, 0)x; =—1,x, =2, B) Xy =1[,x, = —1.
Pememe noraputamcke jemnaunne 2log,5 + log, 4 = 2 je:

a)x =2, 0)x =10, B) X = 4.

Konuko nma 0pojesa uzmely 1000 u 4000 xoju ce 3aBpiaBajy ca 4 wiu 5?
a) 600, 6) 800, B) 700.

Ha Tamupy ce Hamase 4 jadbyke: ox 600, 400, 300, 250 rpama. [lepa npBu y3uma jabyky, a Hukomna
y3uMma apyru. OHU TIouuBy na jeny ucroBpeMeHo. Cnenehy jaOyKy cBaku ol lbUX MOXKE Y3€TH
camo kaj nojene nperxoaHy. OHU jexy UCTOM Op3uHOM (KOja ce M3pakaBa rpaMuMa y CEKyHIIN).
Axko o0ojuiia npaBe HajOoosbu Moryhu n3bop ga Ou mojenu mro Behy komuumHy jaOyka, oapenu
kosmko rpama he nojectu [epa?

a) 850g, 0) 700g, B) 900g.

Y reoMeTpujcKoj MpOorpecuju 30up MpBUX cefaM wiaHoBa je 635, a konnyHuk je 2. Konuko
W3HOCH CeIMHU WiaH?

a) 310, 6) 350, B) 320.

Jlat je kpyr x> +y?+4x—2y—11=0wu Tauka A ca koopmuHarama (4,—7). Ako je B
Hajyla/beHHuja TayKa Kpyra oJl Tauke A, OHza je ay>kuHa ayxu AB:

a) 10, 6) 105, B) 14.

Korika je uiceueHa Ha 99 MamUX KOIIKH TAaKO Jia CaMo je/IHA O HOBUX KOIIKA MMa MBHILY Jy)KUHE
pasmuuaunte o 1 cm. Oxpenu 3anpeMuny V monasHe KOIKe.

a) V=100 cm’, 6) V=125 cm’, B) V=162 cnm’.
. 3 . 1
Bpoj pemema jenqnaunne (cos x) (SInD)*=ZSIN43 — 1 yya HHTEpBaly X € [0,2) je:

a) 3, 6) 1, B) 2.



